福州八中2005—2006学年高一上数学周练十一
等差与等比数列    2005年12月26日
一、选填题（每小题6分，共60分）
1．{an}是等比数列，下面四个命题中真命题的个数为（    ）

①{an2}也是等比数列；②{can}(c≠0)也是等比数列；③{
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}也是等比数列；④{lnan}也是等比数列

A．4
B．3
C．2
D．1

2．等比数列{an}中，已知a9 =－2，则此数列前17项之积为（    ）

    A．216         
B．－216        
C．217    
D．－217    

3．等比数列｛an｝中，a3=7，前3项之和S3=21， 则公比q的值为
（    ）

A．1
B．－
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C．1或－
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D．－1或
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4．已知各项为正的等比数列的前5项之和为3，前15项之和为39，则该数列的前10项之和为



（    ）

A．3
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B．3
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C．12
D．15

5．某厂2001年12月份产值计划为当年1月份产值的n倍，则该厂2001年度产值的月平均增长率为






（    ）


A．
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6．已知等比数列
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中，公比
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，那么
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 等于（    ）


A．
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7．在等比数列{an}中，an＞0，且an＋2=an＋an＋1，则该数列的公比q=_       ___．
8． 已知等差数列{an}，公差d
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0,a1,a5,a17成等比数列，则
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9．在2和30之间插入两个正数，使前三个数成等比数列，后三个数成等差数列，则插入的这两个数的等比中项为__________．
10．已知数列{an}的通项公式为an=2n+(2n-1),则前n项和Sn=_______.

二、解答题（每小题20分，共40分）

11．在等比数列｛an｝中，a1＋an=66，a2·an－1=128，且前n项和Sn=126，求n及公比q．
12.已知等比数列{an}，首项为81，数列{bn}满足bn=log3an，其前n项和Sn 。
（1）证明{bn}为等差数列

（2）若S11
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S12，且S11最大，求{bn}的公差d的范围

福州八中2005—2006学年高一上数学周练十一答题纸      
班级__________ 姓名___________ 座号______ 成绩________

一、选填题（每小题6分，共60分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	答案
	
	
	
	
	
	


7、        ________    ____          8、 __________              

9、           _____________         10、   __________________

二、解答题（每小题20分，共40分）

11、                                      12、   

福州八中2005—2006学年高一上数学周练十一参考答案
1--6  BDCCDB   
7. 
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11. 解析：∵a1an=a2an－1=128，又a1＋an=66，

∴a1、an是方程x2－66x＋128=0的两根，解方程得x1=2，x2=64，

∴a1=2，an=64或a1=64，an=2，显然q≠1．

若a1=2，an=64，由
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=126得2－64q=126－126q，

∴q=2，由an=a1qn－1得2n－1=32，  ∴n=6．

若a1=64，an=2，同理可求得q=
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，n=6．

综上所述，n的值为6，公比q=2或
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12.(1)设{an}的公比为q.

bn+1-bn=log3an+1-log3an=log3
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=log3q为常数,所以{bn}为等差数列。

（2）b1=log3a1=4
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